
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

      ΝΟΜΟ΢  ΔΡΑΜΑ΢ 

ΔΗΜΟ΢ ΠΡΟ΢ΟΣ΢ΑΝΗ΢ 

OIKONOMIKH  ΕΠΙΣΡΟΠΗ 

ΑΠΟ΢ΠΑ΢ΜΑ 

από το πρακτικό τθσ 18/2023 τακτικισ ςυνεδρίαςθσ 

τθσ Οικονομικισ Επιτροπισ του Διμου Προςοτςάνθσ 

 

Στθν Προςοτςάνθ ςιμερα ςτισ 08 Μαΐου 2023 θμζρα Δευτζρα και ϊρα 10:00πμ ςτο Δθμοτικό 
Κατάςτθμα του Διμου Προςοτςάνθσ ςυνιλκε ςε δθμόςια τακτικι ςυνεδρίαςθ θ Οικονομικι Επιτροπι του 
Διμου Προςοτςάνθσ φςτερα από τθν αρικ. 9508/04-05-2023 πρόςκλθςθ του Προζδρου που επιδόκθκε και 
γνωςτοποιικθκε ςτα μζλθ ςφμφωνα με το  άρκρο 75 του Ν.3852/10.  
Πριν από τθν ζναρξθ τθσ ςυνεδρίαςθσ ο πρόεδροσ διαπίςτωςε ότι από τα επτά (7) μζλθ τθσ Οικονομικισ 
Επιτροπισ ιταν: 
          ΠΑΡΟΝΣΕ΢                                                                 ΑΠΟΝΣΕ΢ 

  1.- Ακαναςιάδθσ Θεόδωροσ         (Πρόεδροσ) 1.- Κότιοσ Άγγελοσ Αντιδιμαρχοσ      (τακτικό μζλοσ) 
2.- Σμολοκτόσ Νικόλαοσ   Αντιδ-Αντιπρ/οσ  

(τακτικό μζλοσ) 
  

3.- Βουγιουκλι Ελζνθ              (τακτικό μζλοσ)  

4.- Χατηθγεωργίου Γεϊργιοσ Αντιδιμαρχοσ  
(τακτικό μζλοσ) 

 

5.- Ηλιάδθσ Μιχαιλ              (τακτικό μζλοσ)  

6.- Τςαουςίδθσ Ιωάννθσ       (τακτικό μζλοσ)  ο οποίοσ δεν ιλκε αν και κλικθκε νόμιμα 

 

Τα πρακτικά τιρθςε θ υπάλλθλοσ του Διμου κ. Ζιαμπάρθ Αικατερίνθ 

 

Αρικμόσ Απόφαςθσ: 80/2023 

 

ΘΕΜΑ: Κακοριςμόσ όρων δθμοπράτθςθσ για τθ μίςκωςθ ζκταςθσ 13ςτρ του αρικ. 161 αγροτεμαχίου 
Προςοτςάνθσ. 

 

       Ο Πρόεδροσ ειςθγοφμενοσ το 4ο κζμα τθσ θμεριςιασ διάταξθσ προςκόμιςε τθν αρικ. πρωτ.  
9229/02-05-2023 ειςιγθςθ του Τμιματοσ Εςόδων και ανζφερε ότι:  Σφμφωνα με το άρκρο 206 παρ.1 του 
Ν.4555/2018: «Δεν απαιτείται απόφαςθ του δθμοτικοφ ςυμβουλίου για τθν εκκίνθςθ τθσ διαδικαςίασ 
ανάκεςθσ δθμόςιασ ςφμβαςθσ ζργου, προμικειασ ι γενικισ υπθρεςίασ. […]»  

Επίςθσ ςφμφωνα με το άρκρο 72 παρ.1 περιπτ.κ και ιδ του Ν.3852/2010, όπωσ ιςχφει: «[…]κ) 
Αποφαςίηει τθν κατάρτιςθ των όρων, τθ ςφνταξθ των διακθρφξεων, τθ διεξαγωγι και κατακφρωςθ κάκε 
μορφισ δθμοπραςιών και διαγωνιςμών, ςυμπεριλαμβανομζνων και αυτών που αφοροφν ςε ζργα, 
μελζτεσ, προμικειεσ και υπθρεςίεσ, κακώσ και τθ ςυγκρότθςθ των ειδικών επιτροπών διεξαγωγισ και 
αξιολόγθςθσ από μζλθ τθσ ι ειδικοφσ επιςτιμονεσ, υπαλλιλουσ του διμου ι δθμόςιουσ υπαλλιλουσ. ιδ) 
Αςκεί κακικοντα ανακζτουςασ αρχισ για τισ ςυμβάςεισ ζργου, μελετών, υπθρεςιών και προμθκειών, 
ανεξαρτιτωσ προχπολογιςμοφ πλθν των περιπτώςεων που υπάγονται ςτθν αρμοδιότθτα του Δθμάρχου 
για τθν απευκείασ ανάκεςθ. […]» 

 Με τθν αρικ. 99/2023 απόφαςθ του ΔΣ αποφαςίςτθκε ομόφωνα θ μίςκωςθ με πλειοδοτικι 
δθμοπραςία ζκταςθσ 13,00 ςτρ του αρικ. 161 αγροτεμαχίου Προςοτςάνθσ. 
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Ο πρόεδροσ πιρε το λόγο και ανζφερε ςτα μζλθ τθν πρόταςι του επί του κζματοσ: πρϊτθ 
προςφορά ετιςιου μιςκϊματοσ 70,00 ευρϊ ανά ςτρζμμα, θ διάρκεια μίςκωςθσ κα είναι για τριάντα (30) 

ζτθ και θμερομθνία διεξαγωγισ τθσ δθμοπραςίασ θ 25-05-2023 και ϊρα 10.00 πμ-11.00 πμ. Σε περίπτωςθ 
άγονθσ διαδικαςίασ κα επαναλθφκεί ςτισ 01-06-2023 τθν ίδια ϊρα. 

Καλοφνται τα μζλθ να κακορίςουν τουσ όρουσ δθμοπράτθςθσ τθσ προαναφερόμενθσ ζκταςθσ  

(διάρκεια μίςκωςθσ , ποςό εκκίνθςθσ διαδικαςίασ, τόποσ –χρόνοσ διαδικαςίασ κλπ). 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ αφοφ  ζλαβε υπόψθ: 

 τισ διατάξεισ του άρκρου 195 του Ν.3463/2006  
 το Π.Δ. 270/81 

 τισ διατάξεισ  του άρκρου 72 του Ν.3852/2010 όπωσ αντικαταςτάκθκε και ιςχφει 
 

ΑΠΟΦΑ΢ΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1.-Βεβαιϊνει ότι θ ενοικιαηόμενθ ζκταςθ δεν είναι απαραίτθτθ για τισ ανάγκεσ τθσ κτθνοτροφίασ του 
Διμου και δεν μπορεί να χρθςιμοποιθκεί  προσ το παρόν για κάποιο άλλο προςφορότερο για το Διμο 
τρόπο. 

2.-Εγκρίνει τθν φανερι προφορικι και πλειοδοτικι δθμοπραςία για τθ μίςκωςθ ζκταςθσ 13 ςτρ του αρικ. 
161 αγροτεμαχίου Προςοτςάνθσ. 

3.-Συντάςςει  τουσ όρουσ τθσ  διακιρυξθσ όπωσ παρακάτω : 

Η δθμοπραςία κα διεξαχκεί ενϊπιον τθσ αρμόδιασ επιτροπισ ςτο δθμοτικό κατάςτθμα τθσ ζδρασ 
του Διμου ςτισ 25-05-2023 θμζρα Πζμπτθ και ϊρα 10:00π.μ. ζωσ 11:00π.μ. 

Σε περίπτωςθ άγονθσ διαδικαςίασ, θ δθμοπραςία κα επαναλθφκεί ςτισ 01-06-2023 θμζρα Πζμπτθ 

τθν ίδια ωσ άνω ϊρα και με τουσ ίδιουσ όρουσ. 

Άρκρο   1ο 

Η διάρκεια τθσ εκμίςκωςθσ ορίηεται ςε τριάντα (30) ζτθ και αρχίηει από τθν θμερομθνία υπογραφισ τθσ 
ςφμβαςθσ.  

Η πλθρωμι του μιςκώματοσ κα γίνεται ςε τόςεσ δόςεισ όςα τα ζτθ εκμίςκωςθσ, με τθν πρϊτθ να 
καταβάλλεται αμζςωσ μετά τθν υπογραφι του ςυμφωνθτικοφ και το ποςό του μιςκϊματοσ να είναι 
αναλογικό του χρονικοφ διαςτιματοσ μζχρι το τζλοσ του χρόνου.   

 Οι υπόλοιπεσ δόςεισ κα καταβάλλονται ζωσ τθν 30θ Δεκεμβρίου κάκε ζτουσ.  

Άρκρο   2ο
 

Σκοπόσ τθσ μίςκωςθσ είναι θ ανάπτυξθ επαγγελματικισ δραςτθριότθτασ – επιςκζψιμο ελαιοτριβείο 
ψυχρισ ζκκλιψθσ. 

Άρκρο   3ο
 

Για να γίνει κάποιοσ δεκτόσ ςτθν δθμοπραςία πρζπει να κατακζςει ςτθν επιτροπι διενζργειασ τθσ 
δθμοπραςίασ (α) ωσ εγγφθςθ γραμμάτιο ςφςταςθσ του Ταμείου Παρακατακθκϊν και Δανείων ι 
εγγυθτικι επιςτολι αναγνωριςμζνθσ Τράπεηασ ι βεβαίωςθ του Ταμείου Παρακατακθκϊν και Δανείων 
για παρακατάκεςθ ςε αυτό από αυτόν που επικυμεί να λάβει μζροσ ςτθν δθμοπραςία ι άλλο που να 
ενεργεί για λογαριαςμό του διαγωνιηομζνου, ομολογιϊν δθμοςίου, Τράπεηασ, ι Οργανιςμοφ Κοινισ 
Ωφζλειασ που αναγνωρίηονται για εγγυοδοςίεσ, ποςοφ ίςου προσ το 1/10 του οριηόμενου ςτθν 
διακιρυξθ ελαχίςτου ορίου πρώτθσ προςφοράσ, που κα αντικαταςτακεί μετά τθν υπογραφι τθσ 
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ςφμβαςθσ με εγγυθτικι επιςτολι καλισ εκτζλεςθσ,  ποςοφ 1/10 επί του ςυνολικοφ μιςκϊματοσ που 
επιτεφχκθκε  (β) Ενθμερότθτα μθ οφειλισ ςτο Διμο Προςοτςάνθσ. 

Άρκρο   4ο
 

Αν κάποιοσ πλειοδοτεί για λογαριαςμό άλλου οφείλει να το δθλϊςει ςτθν επιτροπι τθσ δθμοπραςίασ 
πριν από τθν ζναρξθ του ςυναγωνιςμοφ ςτθν οποία πρζπει να παρουςιάςει για το ςκοπό αυτό  νόμιμο 
ςυμβολαιογραφικό πλθρεξοφςιο. 

Άρκρο   5ο 

Κάκε προςφορά είναι δεςμευτικι για τον πλειοδότθ, θ δζςμευςθ δε αυτι μεταβαίνει αλλθλοδιαδόχωσ 
από τον πρϊτο ςτουσ ακόλουκουσ και επιβαρφνει οριςτικά τον τελευταίο πλειοδότθ.  

Άρκρο   6ο
 

Ο τελευταίοσ πλειοδότθσ υποχρεοφται να παρουςιάςει αξιόχρεο εγγυθτι ο οποίοσ κα υπογράφει τα 
πρακτικά τθσ δθμοπραςίασ και κα είναι αλλθλζγγυοσ και εξ ολοκλιρου υπεφκυνοσ με αυτόν για τθν 
εκπλιρωςθ των όρων τθσ ςφμβαςθσ. 

Επιπλζον ο εγγυθτισ του τελευταίου πλειοδότθ οφείλει να υποβάλλει και αυτόσ ςτθν επιτροπι 
διενζργειασ του διαγωνιςμοφ: (α) ενθμερότθτα μθ οφειλισ ςτο Διμο Προςοτςάνθσ. 

Άρκρο   7ο
 

Ο τελευταίοσ πλειοδότθσ δεν αποκτά δικαίωμα για αποηθμίωςθ λόγω μθ ζγκριςθσ των πρακτικϊν τθσ 
δθμοπραςίασ από τα κατά νόμο αρμόδια όργανα. 

Άρκρο   8ο
 

Ορίηει ωσ πρώτθ προςφορά  ετιςιου μιςκϊματοσ το ποςό των εβδομιντα (70,00) ευρώ ανά ςτρζμμα. 

Άρκρο   9ο
 

Ο τελευταίοσ πλειοδότθσ υποχρεοφται μζςα ςε δζκα θμζρεσ από τθν κοινοποίθςθ τθσ απόφαςθσ τθσ ΟΕ 
να προςζλκει μαηί με τον εγγυθτι του για τθν ςφνταξθ και υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ, διαφορετικά θ 
εγγφθςθ που ζχει κατακζςει καταπίπτει υπζρ του Διμου χωρίσ δικαςτικι παρζμβαςθ, ενεργείται δε 
αναπλειςτθριαςμόσ ςε βάροσ αυτοφ και του εγγυθτι του και ενζχονται και οι δφο για τθν μικρότερθ 
διαφορά του αποτελζςματοσ τθσ δθμοπραςίασ από τθν προθγοφμενθ όμοια. 

Άρκρο   10ο 

Ο Μιςκωτισ υποχρεοφται ςτθν πλιρθ ανάπτυξθ – λειτουργία τθσ επαγγελματικισ δραςτθριότθτασ για 
τθν οποία μίςκωςε το μίςκιο εντόσ χρονικοφ διαςτιματοσ τριϊν (3) ετϊν από τθν υπογραφι του 
ςυμφωνθτικοφ μίςκωςθσ . Δίνεται το δικαίωμα παράταςθσ επιπλζον δφο (2) ετϊν, εάν αυτό ηθτθκεί από 
τον μιςκωτι, για τθν ολοκλιρωςθ – ζναρξθ λειτουργίασ. Σε διαφορετικι περίπτωςθ το μίςκιο 
επιςτρζφεται άμεςα ςτο Διμο Προςοτςάνθσ, ο οποίοσ δεν ευκφνεται για τθν καταβολι αποηθμίωςθσ. 

Άρκρο   11ο 

Ο Διμοσ δεν ευκφνεται ζναντι του μιςκωτοφ οφτε υποχρεοφται ςε επιςτροφι ι μείωςθ του μιςκϊματοσ 
ι και λφςθ τθσ ςφμβαςθσ άνευ αποχρϊντοσ λόγου. 

Άρκρο   12ο 

Η ςφμβαςθ αυτι κεωρείται ότι καταρτίςτθκε οριςτικά μετά τθν ζγκριςθ του αποτελζςματοσ από τα κατά 
νόμο αρμόδια όργανα. 
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Άρκρο   13ο 

Ο μιςκωτισ υποχρεοφται να διατθρεί τθν κατοχι του μιςκίου, τισ υπζρ αυτοφ δουλείεσ, τα όρια αυτοφ, να 
το προςτατεφει από κάκε καταπάτθςθ, να το διατθρεί ςε καλι κατάςταςθ, και να χρθςιμοποιεί τθν 
μιςκωμζνθ ζκταςθ,  διαφορετικά ευκφνεται ςε αποηθμίωςθ . 

Άρκρο   14ο 

Ο μιςκωτισ υποχρεοφται όταν λιξει θ ςφμβαςθ να παραδϊςει το μίςκιο ςτθν κατάςταςθ που το 
παρζλαβε διαφορετικά ευκφνεται ςε αποηθμίωςθ. 

Άρκρο   15ο 

Απαγορεφεται απόλυτα θ ςιωπθρι αναμίςκωςθ, ανταλλαγι, δωρεά,  υπεκμίςκωςθ, κλπ. του μιςκίου από 
τον μιςκωτι, ο οποίοσ είναι υποχρεωμζνοσ να κατζχει ο ίδιοσ τθν ζκταςθ για τθν οποία αναδείχκθκε 
τελευταίοσ πλειοδότθσ. 
Υπεκμίςκωςθ επιτρζπεται  για χρονικό διάςτθμα  που δεν υπερβαίνει το χρόνο λιξθσ τθσ μίςκωςθσ. Ο 
ςχετικόσ όροσ ςυμπεριλαμβάνεται υποχρεωτικά ςτθ διακιρυξθ και ςτθ ςφμβαςθ. Σε περίπτωςθ 
υπεκμίςκωςθσ  ο αρχικόσ  μιςκωτισ εξακολουκεί να ευκφνεται εισ ολόκλθρον ζναντι του διμου, 
ςφμφωνα  με τουσ όρουσ τθσ κφριασ ςφμβαςθσ  μίςκωςθσ. Υπεκμίςκωςθ είναι δυνατι  και ωσ προσ 
υφιςτάμενεσ  κατά τθν ζναρξθ ιςχφοσ  του παρόντοσ, ςυμβάςεισ  εκμίςκωςθσ  δθμοτικϊν ακινιτων, 
κατόπιν ζγκριςθσ  του οικείου δθμοτικοφ ςυμβουλίου  και τροποποίθςθσ  των ςχετικϊν όρων τθσ 
ςφμβαςθσ. 

Άρκρο   16
ο 

Σε περίπτωςθ κανάτου του εκμιςκωτι, μεταβιβάηονται τα δικαιϊματα και οι υποχρεϊςεισ του ςτουσ 
κατά νόμο κλθρονόμουσ του. 

Άρκρο   17
ο 

Η διακιρυξθ να δθμοςιευκεί τουλάχιςτον δζκα θμζρεσ πριν από τθ διενζργεια τθσ δθμοπραςίασ με 
τοιχοκόλλθςθ αντιγράφου αυτισ ςτον πίνακα ανακοινϊςεων του δθμοτικοφ καταςτιματοσ, ςτο 
δθμοςιότερο μζροσ τθσ ζδρασ του διμου . 
Εξουςιοδοτεί τον Διμαρχο για τισ παραπζρα ενζργειεσ. 

                     Η απόφαςθ αυτι πιρε αρικ. 80/2023 

Γι’ αυτό ζχει ςυνταχκεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπωσ ακολουκεί: 
Ο Πρόεδροσ                                           Η Γραμματζασ                                   Τα Μζλθ 

Υπογραφι                                                υπογραφι                                       υπογραφι 

Ακριβζσ Απόςπαςμα 

Ο Διμαρχοσ 

Ωσ πρόεδροσ τθσ ΟΕ 

 

ΘΕΟΔΩΡΟ΢ ΑΘΑΝΑ΢ΙΑΔΗ΢ 
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